CAMARA MUN DE TEIXEIRA SOARES

BALANCO FINANCEIRO REFERENTE AO MES DE JANEIRO DE 2019

INGRESSOS

DISPENDIOS

ESPECIFICACAO

Exercicio Atual

Exercicio Anterig

ESPECAGAO

Exercicio Atual

Exercicio Anterior

Receita Orgamentaria (1) 0,00 0,00Despesa Orgcamentaria (V1) 73.431,42 954.725,18
Ordinaria 0,00 0,000rdiné&ria 73.431,42 954.725,18
Vinculada 0,00 0,00Vinculada 0,00 0,0(
Transferéncias do FUNDEB 0,00 0,00Transferéncias do FUNDEB 0,00 0,0(
Transferéncias Voluntarias 0,00 0,00Transferéncias Voluntarias 0,00 0,0(
Alienagado de Bens 0,00 0,00Alienacéo de Bens 0,00 0,0(
Operagdes de Crédito 0,00 0,000peragdes de Crédito 0,00 0,0(
Contratos de Rateio de Consércios Publicos 0,00 0,00Contratos de Rateio de Consorcios Publicos 0,00 0,0(
Regime Proprio de Previdéncia 0,00 0,00Regime Préprio de Previdéncia 0,00 0,0(
Transferéncias de Programas 0,00 0,00Transferéncias de Programas 0,00 0,0¢
Valores Restituiveis 0,00 0,00Antecipacgéo da Receita Orgamentaria - ARO 0,00 0,0¢
Outras Origens 0,00 0,00Valores Restituiveis 0,00 0,0(
Dedugdes da Receita Orgamentaria 0,00 0,000utras Origens 0,00 0,0(
Transferéncias Financeiras Recebidas (Il) 139.000,00 1.010.000,00ansferéncias Financeiras Concedidas (V1) 0,00 55.274,8p
Recebimentos Extraorgamentarios (lIf) 14.586,96 183.477,0Bagamentos Extraorgamentarios (VIII) 14.586,96 183.477,Q6
Inscricdo de Restos a Pagar Processados 0,00 0,00Pagamentos de Restos a Pagar Processados 0,00 0,0(
Inscricdo de Restos a Pagar N&o Processados 0,00 0,00Pagamentos de Restos a Pagar N&o Processados 0,00 0,0(
Realizavel - Inscri¢do Ciséo, Fusao

Extingéo 0,00 0,00Realizavel-Cancelam./Baixa Cis&o,Fuséo,Extin. 0,00 0,0¢
Valores Restituiveis 14.586,96 183.477,08@alores Restituiveis 14.586,96 183.477,6
Antecipacéo da Receita Or¢gamentéria - ARO 0,00 0,00Antecipagéo da Receita Orgamentaria - ARO 0,00 0,0(
Saldo em Espécie do Exercicio Anterior (IV) 0,00 0,00Saldo em Espécie para o Exercicio Seguinte (IX) 0,00 0,0(
Caixa e Equivalentes de Caixa 0,00 0,00Caixa e Equivalentes de Caixa 65.568,58 0,0p
Realizavel 0,00 0,00Realizavel 0,00 0,0¢
TOTAL (V) = (+I+II+1V) | 153.586,9f 1.193.477,ITHZ)TAL (X) = (VI+VIHVIIFHIX) | 153.586,9f 1.193.477,96




